

县区新闻

“最勇敢女孩” 将上演高空“机翼行走”



10位“勇敢女孩”中最终选出两位幸运者

本次航展参演飞机

环球航空嘉年华飞行表演队、雅皮士飞行表演队、空中海报飞行表演队、百年灵空中漫步飞行表演队、4个国际顶级特技飞行表演队昨日提前小试“身手”。

25日~27日3天,观众可欣赏到每天8个小时不间断的航空表演。15架特技表演飞机,每天150分钟特技表演,近20名国际顶级特技飞行员将在上街冲上云霄,飞撞气球、空中芭蕾、蓝天绘画等特技项目将轮番上演。

时而空中横滚,时而爬升,时而俯冲翻筋斗……
“2015 郑州航展”试飞昨日下午在上街机场举行。

据了解,截至昨日,国外表演队已全部抵达上街。

而由世界冠军领衔的河南跳伞及航模表演队,将进行花式跳伞及航模表演;由全国热气球冠军带领的热气球队将进行巨型异型球的系留升空和自由飞行表演;动力伞表演队和动力三角翼表演队将进行拉烟、造型编队等飞行表演。

特别值得一提的是,在此次航展中将两位“最勇敢女孩”在机翼进行行走表演。

据介绍,“最勇敢女孩”由“2015 郑州航展”联合小米社区和QQ空间举办,在4天内一共收到了6000多人报名。主办方综合网络投票、身体素质和高空运动经验等指标,从中遴选出10名女孩参加航展的空中搭载。

昨天上午10时,10名女孩(最小18岁,最大28岁)在百年灵空中漫步飞行表演队的两架橙色的波音斯蒂尔曼古董机旁见到了“机翼女郎”艾米丽和弗莱娅。艾米丽和弗莱娅分别有4年和2年的机翼行走经验,她们热情欢迎女孩们的到来,并向她们介绍了机场安全、机翼行走的着装要求和注意事项。

艾米丽和弗莱娅一一向她们手把手地教授如何进入机舱、爬上机翼、系安全带,以及在机翼上的动作。女孩们跟随“机翼女郎”依次练习上下机翼的正确动作,完成得非常顺利。

为了保证女孩们的安全,百年灵空中漫步飞行表演队的飞行员将全程系着安全带,并做简单的表演动作。遇到不适时,她们会通过手势与飞行员沟通,飞行员将及时着陆。

昨天的培训中,“机翼女郎”艾米丽说,这些女孩的表现非常棒,她们将根据女孩们的运动经验、身体素质和机翼行走的热情选出两名女孩体验最终的机翼行走。

郑州晚报记者 柴琳琳
姚辉常 文/图

待月嵩山2015中秋诗会后天在中岳庙举行

本报讯 记者获悉,第四届“我们的节日·待月嵩山2015中秋诗会”,将于9月25日在道教圣地中岳庙举办。

本届诗会围绕“中秋、思乡、和平”主题,举行“全球共读一首诗”活动,号召海外游子一起朗诵《乡愁》等名篇以及从海内外30余个地区597个作者1200余篇征稿中选出优秀作品,营造全球华人齐聚一堂的和谐氛围,呼应“我们的节日”这一主题。

郑州晚报记者 袁建龙
实习生 付文龙

1000多户低保家庭收到二七区爱心月饼

本报讯 二七区社会救助爱心超市近日开展了“迎中秋、送月饼”爱心捐赠活动,对辖区1000多户低保家庭发放爱心月饼,辖区低保群众凭低保证件到爱心超市免费领取月饼一份。

据悉,二七区社会救助爱心超市通过日常让利经营、定期开展爱心捐赠等活动,向辖区低保群众奉献爱心。

郑州晚报记者 康迪 通讯员 魏薇

长兴路街道办开展慢性病防治活动

本报讯 近日,惠济区长兴路街道开展了慢性病防治科学知识宣传行动,号召大家践行“日行一万步,吃动两平衡,健康一辈子”的健康生活方式。

来自老鸦陈村、王寨村、长兴路街道办事处四个社区的居民积极参与了此项活动。此次活动悬挂慢性病防治宣传条幅8条,摆放展板8张,发放宣传彩页1000多份、纪念品800多份。

通过此次慢性病防治宣传活动,辖区掀起了全民健身的热潮,用科学的慢性病防病知识,健康的生活方式,适量的运动,实现活动宗旨:“慢性病健康管理,我们在行动”。

郑州晚报记者 刘怡辰
通讯员 黄文宾

郑州地税国际分局推出“心贴心”服务

本报讯 今年以来,郑州地税国际分局从细节入手,从小处着眼,树立了“细节决定一切、服务展现形象”的纳税服务理念,推出“心贴心”服务,用良好的服务态度和优质的服务质量拉近与纳税人之间的距离。

该局措施贴心,即全力打造涵盖税务网站、纳税服务热线、短信服务系统、QQ、微信公众平台等在内的一体化纳税服务平台,有效促进纳税服务工作进行,提升纳税人满意度;人员贴心,即专门安排一名导税人员对前来办理税收业务的纳税人进行纳税辅导,第一时间告知其办税流程,并提供相关咨询服务;制度贴心,即先后建立了办公设备管理制度、税收业务管理信息系统和办税服务厅纳税服务效能管理系统,定期巡查、维护管理办法以及突发事件应急处置流程等,严格规范了各类设备日常的维护工作,确保纳税人顺利办理各种涉税事物。

郑州晚报记者 康迪 通讯员 乔峰

第十届钻石翡翠节 天成珠宝,中秋新发现

每逢中秋,对人们来说都有着不同的意义。而对于天成来说,今年中秋是值得纪念的日子——第十届钻石翡翠节!第十届哦,相当嗨。

王一品



一年仅有一次的独家特惠

第十届钻石翡翠节,将成为今年天成珠宝中秋活动的重头戏,钻石、翡翠的优惠力度史无前例,一大波特惠钻戒和翡翠饰品等您来抢。

“数量多,品种全,价位低。这是本届钻石翡翠节最大的特点。”活动相关负责人介绍,请大家看清楚一年仅一次的钻石、翡翠特惠日的时间,好机会不容错过。

此次钻石翡翠节,天成推出上千款钻戒及钻石吊坠饰品,而且惊现独家特惠。比如同品质的钻戒,市场价3000元,天成仅售1000元左右;市场价5000元的钻戒,天成价不到2000元;仅需不到500元即可买到价值2500元的翡翠挂件;价值6000元的翡翠手镯,在天成仅需1500元。

在此要提醒广大消费者,选购质量越好的钻石,越划算。而且,别忘了50分以上的钻戒更具有增值空间哦。

有品质保障和售后服务才是王道

除了价位低,天成此番亮出的款式也以新款为主。

在二七塔向北100米的天成珠宝金楼,负

责人袁经理表示,不仅有新款和特惠,天成的售后服务也很全面。钻石饰品是终身包换新款的,更有部分钻石是终身包换包退的。

由于钻石、翡翠比较贵重,市场上自然也会出现假冒伪劣的货品,而消费者又不易辨别真假珠宝饰品,因此还是要到正规的品牌老店去选购。有品质保障和全面的售后服务,才是王道。

天成,作为中原百姓身边的珠宝“老字号”,一直以来秉承着“堂堂正正做人,踏踏实实做事”的经营理念,让您放心购物。在天成购买珠宝饰品,终身免费清洗、维修、整形,部分钻石还享受终身包换包退服务。

旧饰换新款,天成为您买单

除了钻石翡翠节,大家期待已久的黄金旧饰换新款免加工费活动也同时启动啦。9月23至27日,天成珠宝将为您黄金首饰免加工费换新(10g以内,特殊饰品除外)。无论任何地方购买的黄金饰品,在活动期间均可到天成参与“换新”。这样的活动不多见哦,想要换新款的朋友要抓住机会。

买新款翡翠钻石,换新款黄金饰品,今年中秋,到天成定有新发现。

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信



郑州晚报社区报



郑播报



新密播报



管老村播报



荥阳播报



中原播报



中原播报



金水社区报



金水社区报



高新播报



二七播报